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Návod na použití – skateboard MASTER  

VAROVÁNÍ 
Ježdění na skateboardu může být nebezpečné!!! K JÍZDĚ NA SKATEBOARDU VŽDY POUŽÍVEJTE OCHRANNÉ POMŮCKY VČETNĚ VHODNÉ 

PŘILBY, CHRÁNIČŮ ZÁPĚSTÍ, CHRÁNIČŮ LOKTŮ A KOLEN A OBUVI S PRYŽOVOU PODRÁŽKOU.  SKATEBOARD POUŽÍVEJTE POUZE 

ZPŮSOBEM POPSANÝM V TOMTO NÁVODU. 

UPOZORNĚNÍ 

- Před použitím skateboardu je nutné si přečíst všechna níže uvedená upozornění a pokyny k údržbě a bezpečnostní 
upozornění. 

- Není vhodné pro děti mladší 36 měsíců. Výrobek obsahuje malé části – nebezpečí udušení.  

- Během jízdy na skateboardu vždy používejte ochranné pomůcky včetně ochranné přilby, chráničů zápěstí, chráničů loktů a 
kolen a obuvi s pryžovou podrážkou a odrazek. 

- Skateboard používejte na rovném, čistém, suchém povrchu a kde je to možné, stranou ostatních uživatelů komunikací. Na 
skateboardu nejezděte za šera, v noci, nebo na kluzkém a mokrém povrchu. 

- Před jízdou odstraňte všechny možné překážky. 

- Nejezděte na vlhkém a nerovném povrchu. 

- Vyhněte se ploše s pískem a štěrkem. Věnujte zvýšenou pozornost obrubníkům, nerovným chodníkům, výmolům apod. 
- Skateboardy nejsou určeny k jízdě na nerovném terénu. V souladu s bezpečnostními opatřeními provozu na komunikacích 

není skateboard určen k jízdě na komunikacích s automobilovým provozem. 

BEZPEČNOSTNÍ POKYNY 

1. Vždy jezděte na skateboardu na bezpečném místě, kde máte prostor pro praktikování a zdokonalování svých dovedností. 
Nejezděte po chodníku a ulicích. Při jízdě respektujte zásady silničního provozu, buďte ohleduplní k chodcům. 

2. Děti do 8 let mohou na skateboardu jezdit pouze za dozoru dospělé soby. 
3. Při učení se nepokoušejte jezdit rychleji, než jste schopni běžet, nejezděte ze svahů. 
4. Běháním nebo skákáním na skateboardu může dojít k  nehodě nebo úrazu a k poškození výrobku. 
5. Při skákání ze skateboardu dbejte na to, aby skateboard nezranil jiné osoby. 
6. Maximální nosnost: 80 kg. 

 
ÚDRŽBA 
  – Pravidelná údržba prodlužuje životnost výrobku a zvyšuje jeho bezpečnost. 

- Skateboard žádným způsobem neupravujte. Zásahem do výrobku snižujete jeho bezpečnost. 
- Kolečka, ložiska a podvozek pravidelně kontrolujte. 
- Před každým použitím kontrolujte utažení osových matic, vodicí čepy a šrouby podvozku. Během používání skateboardu 

dochází k jejich opotřebení. 
- Kolečka a ložiska jsou dostupné náhradní díly, a pokud dojde k jejich opotřebení, mohou být nezávisle na sobě vyměněny. 

Pokud měníte kolečka, mějte na paměti, že je nutné vytáhnout ze starých koleček ložiska a vložit je do nových koleček. 
Ložiska pravidelně čistěte pomocí čistého měkkého hadříku. Kontrolujte jejich stav a ujistěte se, že se na nich nevyskytují 
otřepky, rýhy nebo ostré hrany, jež mohou vzniknout častým používáním výrobku. 

- Ložiska pravidelně promazávejte olejem, zejména po čištění. 
- Před a po každém použití zkontrolujte, zda na skateboardu nejsou patrné známky poškození nebo opotřebení. Pro vlastní 

bezpečnost používejte vždy jen originální náhradní díly. Pokud jsou části skateboardu poškozené nebo se na něm vytvoří 
ostré hrany, neměli byste skateboard dále používat.  

- Neskladujte ve vlhkém prostředí, chraňte před vodou a vlhkostí (skateboard omývejte vlhkým hadříkem a nechejte 
vyschnout při pokojové teplotě). 

- Skateboard nevystavujte vysokým teplotám. 
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UPOZORNĚNÍ 

 Používejte skateboard výhradně na typech povrchu zmíněných v tomto manuálu. Skateboard nenahrazuje dopravní prostředek! 

Rádi bychom vás upozornili, že tento skateboard není určen k agresivní jízdě přes překážky, ke skokům, jízdě po neodpovídajícím 

povrchu (dlažební kostky, polní cesty apod.). Na defekty vzniklé nesprávným používáním výrobku nemůže být uznána reklamace.  

SEŘÍZENÍ SKATEBOARDU: 

Na skateboardu se zatáčí pomocí přenášení váhy těla. Přitáhněte nebo povolte pojistné matice (tzv. kingpin) a nastavte si takovou 

tuhost podvozku, která vám bude nejvíce vyhovovat. V závislosti na přitažení pojistné matice na konci kingpinu budou vložky mezi 

rámem podvozku a kingpinem sevřeny pevněji nebo volněji. Dbejte na to, abyste neutáhli pojistnou matici na kingpinu příliš pevně. 

Závit na pojistné matici musí vždy přesně odpovídat velikosti závitu na kingpinu. Pokud po přitažení z matice vyčnívá část šroubu, měl 

by být šroub zkrácen odborníkem, popřípadně je nutné do podvozku vložit nová gumová vložka. Před každou jízdou zkontrolujte 

správné seřízení podvozku. Poškozené nebo prasklé gumové vložky ihned vyměňte. 

 

JÍZDA A ZASTAVENÍ PRO ZAČÁTEČNÍKY 

- Pro jízdu zvolte místa, která vám umožní zlepšit své dovednosti, nejezděte na chodnících nebo ulicích, kde můžete ohrozit 

sebe i ostatní.  

- Jízdě a novým trikům na skateboardu se učte pomalu. Při ztrátě rovnováhy nečekejte, až spadnete, ale sestupte ze 

skateboardu v předstihu a začněte znovu. Zpočátku sjíždějte pouze mírné svahy.  Z větších svahů jezděte takovou rychlostí, 

abyste byli schopni včas a rychle zastavit a neohrožovali tak ostatní. 

- Nejzávažnějším zraněním skateboardistů bývají zlomené kosti, takže se nejdříve naučte dobře padat.  

- Doporučujeme se učit jezdit za dozoru další osoby. V prvním měsíci jízdy na skateboardu dochází ke zranění nejčastěji. 

- Před seskokem ze skateboardu se rozhlédněte, zda se okolo vás nevyskytuje někdo další. Snížíte tak riziko srážky a úrazu. 

 

JÍZDA - ODRÁŽENÍ   

 

ZASTAVENÍ SKATEBOARDU 

Nyní, když víte jak jezdit, možná budete chtít vědět něco víc o tom, jak 

zastavit! Existuje několik způsobů, jak zastavit skateboard. Nejjednodušší 

způsob je dát zadní nohu na zem.  Tento způsob zastavení vyžaduje 

trénink. Věnujte proto této činnosti dostatek pozornosti, abyste mohli zastavit kdykoliv to budete potřebovat! 

 

Prodávající poskytuje na tento výrobek prvnímu majiteli záruku 2 

roky ode dne prodeje. 

Záruční podmínky 

• na výrobek se poskytuje kupujícímu záruční lhůta 24 měsíců ode dne koupě. 
• v době záruky budou odstraněny veškeré poruchy výrobku způsobené výrobní závadou nebo vadným materiálem výrobku tak, aby věc 

mohla být řádně užívána. 
• Práva ze záruky se nevztahují na vady způsobené: 

- mechanickým poškozením 
- neodvratnou událostí, živelnou pohromou 
- neodbornými zásahy 
- nesprávným zacházením, či nevhodným umístěním, vlivem nízké nebo vysoké teploty, působením vody, neúměrným tlakem a 

nárazy, úmyslně pozměněným designem, tvarem nebo rozměry  

• Reklamace se uplatňuje zásadně písemně s údajem o závadě a potvrzeným záručním listem. 
• Záruku lze uplatňovat pouze u organizace, ve které byl výrobek zakoupen. 
Copyright - autorská práva 

Společnost MASTER SPORT s.r.o. si vyhrazuje veškerá autorská práva k obsahu tohoto návodu k použití. Autorské právo zakazuje reprodukci částí tohoto návodu nebo jako celku třetí 
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Návod na použitie – skateboard MASTER  

VAROVANIE 

Jazdenia na skateboarde môže byť nebezpečné !!! POČAS POUŽÍVANIA SKATEBOARDY VŽDY POUŽÍVAJTE OCHRANA VRÁTANE 
SCHVÁLENÉ PRILBY, CHRÁNIČOV ZÁPÄSTIA, CHRÁNIČOV LAKŤOV A KOLIEN A OBUVI S GUMENÁ PODRÁŽKA. SKATEBOARDY JE MOŽNÉ 

POUŽÍVAŤ IBA PODĽA PRILOŽENÉHO NÁVODU NA POUŽITIE VÝROBKU. 
UPOZORNENIE 

• Pred vlastným použitím skateboardu je nutné si prečítať všetky nižšie uvedené upozornenia a pokyny pre správnu údržbu a 
bezpečnostné pravidlá. 

• Nie je vhodné pre deti do 36 mesiacov z dôvodu malých častí - nebezpečenstvo udusenia. 
• Počas používania skateboarde vždy noste ochranné oblečenie vrátane schválenej prilby, chráničov zápästí, chráničov lakťov a 

kolien a obuvi s gumenou podrážkou a odraziek. 
• Skateboard používajte na rovnom, čistom, suchom povrchu a kde je to možné, stranou ostatných užívateľov komunikácií. 

Nikdy nepoužívajte skateboard za šera, v noci alebo na klzkom a mokrom povrchu. 
• Pred jazdou odstráňte všetky možné prekážky. 
• Nejazdite na vlhkom a nerovnom povrchu. 
• Vyhnite sa ploche s pieskom a štrkom a dávajte pozor na obrubníky, nerovné chodníky, výmole alebo podobné stavy. 
• Skateboardy nie sú navrhnuté pre nerovný terén, ani by sa nemali v súlade s bezpečnosťou prevádzky na komunikáciách 

používať na cestách s automobilovou premávkou. 
 
BEZPEČNOSTNÉ PRAVIDLÁ 

1. Vždy jazdite na skateboarde na bezpečnom mieste, kde máte priestor pre praktizovanie a zdokonaľovanie svojich schopností. 
Nejazdite po chodníku a uliciach. Pri jazdení okolo chodcov a v automobilovom prevádzke môže dôjsť k vážnej nehode. 
2. Deti do 8 rokov by mali byť pri jazdení na skateboarde neustále pod dohľadom dospelých osôb. 
3. Pri učení sa nepokúšajte jazdiť rýchlejšie, než ste schopní bežať, nejazdite zo svahov. 
4. Behaním alebo skákaním na skateboarde môže dôjsť k nehode alebo úrazu. 
5. Pri skákaní zo skateboarde dbajte na to, aby skateboard nezranil iné osoby. 
6. Maximálna nosnosť  80 kg. 
ÚDRŽBA: 
• Pamatujte, že pravidelná údržba skateboarde zvyšuje bezpečnosť zariadenia. 
• Na skateboarde nemôže byť vykonaná žiadna zmena, ktorá môže negatívne ovplyvniť bezpečnosť. 
• Určité časti skateboarde - kolieska, ložiská, podvozok - sa musí pravidelne kontrolovať. 
• Skontrolujte na skateboarde utiahnutie osových matíc, vodiace čapy a skrutky podvozku zakaždým pred použitím. Skrutky musia 

byť utiahnuté úmerne k riziku poškodenia závitov. 
• Nezakladajte ložiská. Ak to urobíte, dbajte, aby všetka guličkové ložiská a podložky boli dané do svojich správnych polôh. 
• Pravidelne ložiská čistite pomocou čistej handričky pre uistenie, že tam nie sú otřepky, ryhy alebo ostré hrany, ktoré sa môžu 

vyskytnúť pri bežnom opotrebenie. 
• Pravidelne ložiská premazávajte olejom, najmä po čistení. 
• Pravidelne kontrolujte všetky časti skateboarde ohľadom opotrebenie a trhliniek, vrátane plošiny, koliesok, ložísk, podvozku, 

gumových častí, matíc a skrutiek, a vykonajte výmenu tam, kde je to nutné. 
• Odstraňovanie všetkých ostrých hrán vzniknutých v priebehu používania skateboardu je nutné vykonať ihneď po zistení. 
• Neskladujte na vlhkom prostredí, chráňte pred vodou a vlhkosťou (umývajte vlhkou handričkou a nechajte vyschnúť pri izbovej 

teplote). 
• Nevystavujte skateboard vysokým teplotám. 
Upozornenie 

 Používajte skateboard výhradne na odporúčanom povrchu. Majte na pamäti, že skateboard nenahrádza dopravný prostriedok! 



 

4 
 

SK 

Radi by sme vás upozornili, že tento skateboard nie je určený na agresívnej jazde cez prekážky, ku skokom, jazde po 

neodpovedajúcim povrchu (dlažobné kocky, poľné cesty a pod.). Na defekty vzniknuté nesprávnym používaním výrobku nemôže byť 

uznaná reklamácia. 

Nastavenie skateboardu: 

Na skateboarde sa zatáča pomocou prenášanie váhy tela. Pritiahnite alebo povoľte poistné matice (tzv. Kingpin) a nastavte si takú 
tuhosť podvozku, ktorá vám bude najviac vyhovovať. V závislosti na pritiahnutie poistné matice na konci Kingpinu budú vložky medzi 
rámom podvozka a kingpinom zovreté buď pevne ju alebo voľnejšie. Dávajte pozor, aby ste neutiahli poistnú maticu na Kingpinu príliš 
pevne. Závit na poistné matici musí vždy presne zodpovedať závitu na Kingpinu. Pokiaľ po pritiahnutie z matice vyčnieva časť skrutky, 
mal by byť skrutku skrátený odborníkom alebo by sa mala do podvozku vložiť nová gumová vložka. Pred každým použitím by mal jazdec 
skontrolovať správne nastavenie podvozku. Poškodené alebo prasknuté gumové vložky sa musí vymeniť. 
 
Jazda a zastavenie skateboarde pre začiatočníkov 

• Nájdite si pre jazdenie miesta, ktorá vám umožní zlepšiť svoje zručnosti, nejazdite na chodníkoch alebo uliciach, kde môže dôjsť k 
vážnej nehode ako skateboardistov tak ostatných osôb. 

• Učte sa všetko pomaly, vrátane nových trikov. Pri strate rovnováhy nečakajte až spadnete, ale vystúpte skôr a začnite znovu. 
Najskôr začnite zjazdiť mierne svahy. Z väčších svahov jazdite len tak rýchlo, ako bežíte, aby ste mohli kedykoľvek vystúpiť bez 
pádu. 

• Najzávažnejším zranením skateboardistov bývajú zlomenej kosti, takže sa najskôr naučte dobre padať. 
• Odporúčame sa učiť jazdiť za podpory priateľa či rodičov. Väčšina nehôd sa stáva v prvom mesiaci učenia sa. 
• Pred zoskokom zo skateboardu sa rozhliadnite, či tam nikto nie je. Mohli by ste niekoho zraniť. 
 

Jazda - Odrážanie 

Zastavenie 

Teraz, keď viete, ako jazdiť, možno budete chcieť vedieť niečo viac o tom, ako 
zastaviť! Existuje niekoľko spôsobov, ako zastaviť skateboard. Najjednoduchší 
spôsob je dať zadnú nohu na zem. Môže to trvať nejaký čas, než sa to naučíte. 
Venujte preto dosť času tejto činnosti, aby ste mohli zastaviť kedykoľvek to 
budete potrebovať! 

Predávajúci poskytuje na tento výrobok prvému majiteľovi záruku 2 roky odo dňa 

predaja. 

Záručné podmienky 

- na výrobok sa poskytuje kupujúcemu záručná doba 24 mesiacov odo dňa kúpy.  

- v dobe záruky budú odstránené všetky poruchy výrobku spôsobené výrobnou závadou alebo vadným materiálom výrobku tak, 

aby vec mohla byť riadne užívaná.  

Práva zo záruky sa nevzťahujú na vady spôsobené:  

- mechanickým poškodením  

- neodvratnou udalosťou, živelnou pohromou  

- neodbornými zásahmi  

- nesprávnym zaobchádzaním, či nevhodným umiestnením, vplyvom nízkej alebo vysokej teploty, pôsobením vody, neúmerným 

tlakom a nárazmi, úmyselne pozmeneným designom, tvarom alebo rozmermi  

- reklamácia sa uplatňuje zásadne písomne s údajom o závade a potvrdeným záručným listom.  

- záruku je možné uplatňovať iba u organizácie v ktorej bol výrobok zakúpený. 

 

Copyright - autorská práva 

Spoločnosť MASTER SPORT s.r.o. si vyhradzuje všetky autorské práva k obsahu tohto návodu na použitie. Autorské právo zakazuje reprodukciu častí tohto návodu alebo ako celku 

treťou stranou bez výslovného súhlasu spoločnosti MASTER SPORT sro. Spoločnosť MASTER SPORT sro pre použitie informácií obsiahnutých v tomto návode na použitie nepreberá 

žiadnu zodpovednosť za akýkoľvek patent. 

TRINET Corp., s.r.o.         

Cesta do Rudiny 1098  

024 01 Kysucké Nové Mesto 
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Deskorolka MASTER – instrukcja 

Uwaga: 

• Jazda na deskorolce może być niebezpieczna. 
• Nie nadaje się dla dzieci poniżej 36 miesięca życia z powodu małych części - ryzyko zadławienia. 
• Dowód zakupu nalezy zachować na przyszłość. 
• Maksymalne obciążenie 80 kg. 
• Należy zawsze nosić odzież ochronną, w tym kask, nakolaniki, ochraniacze na łokcie i nadgarstki. 
• Nie należy modyfikować deskorolki może to doprowadzić do uszkodzenia. 
• Przed każdym użyciem należy upewnić się, że wszystkie śruby i nakrętki są dobrze dokręcone. Nakrętki 

samoblokujące mogą stracić swoją skuteczność. 
• Nie należy używać deskorolki na parkingach, stokach, schodach lub zatłoczonych miejscach. 
• Przed rozpoczęciem jazdy, należy usunąć wszystkie możliwe przeszkody. 
• Upewnij się, że łożyska są lekko nasmarowane.  
• Wymiana części musi być wykonana przez osobę dorosłą. 
• Należy uważać, aby nie było pęknięcia na płycie, jeśli jest to konieczne wymień płytę. 
• Bieganie czy skoki na deskorolce mogą być niebezpieczne. 
• Znajdź odpowiednie miejsce do jazdy, nie jeździć po chodnikach i ulicach, które mogłyby spowodować 

poważny wypadek, unikać deskorolkarzy i innych. 
• Dzieci poniżej 8 lat powinny być nadzorowane przez cały czas jazdy. 
• Ucz się nowych sztuczek powoli. Po pierwsze to zacząć łagodne stoki. Przy większych stokach, jechać z 

odpowiednią prędkością tak aby można wysiąść w dowolnym czasie bez upadku. 
• Zalecamy, aby nauczyć się jeździć z pomocą przyjaciela lub rodzica. Najwięcej wypadków zdarza się w 

pierwszym miesiącu nauki. 
• Przed skokiem na deskorolce rozejrzeć się, czy nikogo tam nie ma. Można kogoś zranić. 
• Nie wolno jeździć na mokrych i nierównych powierzchniach. 
• Jeśli to możliwe, dołącz do klubu skateboardingu w Twojej okolicy i tam dowiedzieć się więcej. Udowodnij, że 

jesteś dobrym zawodnikiem i zależy Ci zarówno na sobie i innych. 
• Mechanizm można regulować przez poluzowanie śruby lub nakrętki. Jeśli nakrętka jest poluzowana można z 

łatwością obracać deskorolką w lewo i prawo. 
• Mechanizm można regulować przez poluzowanie śruby lub nakrętki. Deskorolka może obracać się łatwo 

naciskając krawędź deskorolki.  

Serwis i konserwacja: 

• Regularnie czyścić łożyska. Nie zdejmuj pokrywy łożyska. Wystarczy przetrzeć brud i zanieczyszczenia miękką 
ściereczką.  

• Wymień kółka kiedy będa zużyte. 
• Proszę usunąć wszystkie ostre krawędzie utworzone w następstwie używania.  
• Zawsze należy sprawdzić nakrętki kół i upewnić się, że są szczelne.  
• Proszę sprawdzić, że na desce nie ma żadnych pęknięć, jeśli to konieczne wymień ją.  
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• Nie wystawiać deskorolki na działanie wysokich temperatur.  
• Regularna konserwacja zwiększa bezpieczeństwo.  

Ostrzeżenie 

 Używaj deskorolki tylko na zalecanej powierzchni. Pamiętaj, że deskorolka nie zastępuje środków transportu! 

Pragniemy poinformować, że deskorolka nie jest zaprojektowana do agresywnej jazdy przez przeszkody, skakania, 
jazdy na niewłaściwych nawierzchniach (bruku, polnych drogach itp.). Uszkodzenia spowodowane niewłaściwym 
użytkowaniem produktu nie mogą zostać zaakceptowane. 

Jazda i zatrzymywanie się na deskorolce dla początkujących  

Jazda - Zatrzymywanie 

Teraz, gdy wiesz jak jeździć, może chcesz dowiedzieć się więcej o 
tym, jak się zatrzymać! Istnieje kilka sposobów, aby zatrzymać się 
na deskorolce. Najłatwiej jest umieścić tylną stopę na ziemi. Może to 
zająć trochę czasu, zanim się nauczysz. Możecie spędzić nad tym 
dużo czasu zanim zatrzymasz się , gdy będzie to potrzebne!  

 

Sprzedający na niniejszy produkt udziela pierwszemu właścicielowi 

gwarancji na czas użytkowania 2 lata od dnia sprzedaży. 

Gwarancja nie dotyczy uszkodzeń powstałych w wyniku: 

1. Szkód spowodowanych przez użytkownika tj. Uszkodzenia produktu przy nieprawidłowym montażu, niepoprawnej naprawy 

wykonywanej we własnym zakresie, użytkowaniu niezgodnym z kartą gwarancyjną  

2. Niepoprawną lub zaniedbywaną konserwacją; 

3. Uszkodzeń mechanicznych; 

4. Zużycia części powstałego przy codziennym użytkowaniu  

5. Nieszczęśliwych wypadków i klęsk żywiołowych; 

6. Niefachowych interwencji; 

7. Niepoprawnego obchodzenia się, lub niewłaściwego umieszczenia, wpływu niskiej lub wysokiej temperatury, oddziaływania 

wody, nieadekwatnego nacisku lub uderzenia, celowej zmiany designu, kształtu lub rozmiaru.  

Copyright - prawo autorskie  

Firma MASTER SPORT s.r.o. zastrzega sobie wszelkie prawa autorskie do treści niniejszej instrukcji obsługi.  Prawo autorskie zabrania kopiowania treści instrukcji 

w części lub też w całości przez osoby trzecie bez wyraźnej zgody MASTER SPORT s.r.o.. 

Firma MASTER SPORT s.r.o. za korzystanie z informacji zawartych w niniejszej instrukcji obsługi nie ponosi odpowiedzialności za jakiekolwiek patenty. 
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User´s manual – Skateboard MASTER  

Warning: 
- Skateboarding can be dangerous. 
- Not suitable for children under 36 months due to small parts choking hazard. 
- Please retain purchase details and packaging for future reference. 
- Maximum weight  80 kg 
- Always wear protective equipment including helmet, knee, elbow and wrist pads. 
- Do not modify your skateboard in any way that could impair safety 
- Always make sure all screws and nuts are securely tightened before every use. The self-lock fixture may lose 

their effectiveness. 
- Do not use in car parks or on roads, slopes, stairs or crowded places. 
- Remove potential obstacles before using. 
- Ensure bearings are lightly lubricated. Bearing and wheels may become worn after prolonged use. 
- Always replace with a like for like part and ensure they are replaced by a competent adult when needed. 
- Remove any sharp edges created through use. 
- Running checks before use. 
- Take care the splinters and cracks in the deck and to replace when needed. 
- Running or jumping onto skateboard can be dangerous. 
- Choose to skateboard in places which allow you to improve your skills, not on pavements or streets, where 

serious accidents have happened to skateboarders and other people. 
- Children under 8 years of age should be supervised at all times when skateboarding. 
- Learn everything slowly, including new tricks. When losing balance don´t wait until you fall, step off and start 

again. Ride down gentle slopes at first. Then ride slopes where your speed is only as fast as you can run off 
the board without falling. 

- Most serious skateboard injuries are broken bones so learn to fall (by rolling if possible) without the 
skateboard first. 

- Skateboarders starting to learn should try with a friend or parent. Most bad accidents happen in the first 
month. 

- Before you jump off a skateboard watch where it may go, it could injure someone else. 
- Avoid skateboarding on wet or uneven surfaces. 
- Join a club in your area and learn more. Prove you are good skateboarder and care about yourself and 

others. 
- The skateboard steering mechanism can be adjusted by releasing or tightening the kingpin nut in the center 

of each axle. When these are loosened, the skateboard can be turned left or right more easily by simply 
pressing either edge of skateboard. Always ensure that the nylon locking section of the kingpin nut is fully 
engaged with the bolt. 

 
 
Servicing and maintenance instructions: 

- Clean bearings regularly. Do not remove casing of bearing. Simply clean bearing face of dirt and debris with 
soft cloth.  

- Please change the wheels when they have deteriorated over time. 
- Please remove any sharp edges created through use. 



 

8 
 

EN 
- Always check the wheels kingpin nut and make sure they are firmly tightened. 
- Please check for splinters and cracks in the deck and replace the deck when needed. 
- Do not expose your skateboard to high temperature. 
- Regular maintenance enhances the safety of the equipment. 

 
IMPORTANT! 
 Only use the skateboard on the recommended surface. Keep in mind that the skateboard does not replace a means 
of transport! 
We would like to inform you that this skateboard is not designed for aggressive riding through obstacles, jumping, 
riding on unsuitable surfaces (cobblestones, field roads, etc.). Damage due to incorrect use of the product cannot be 
accepted as a warranty claim. 
 
Riding and stopping a skateboard for beginners 
Riding 

 
 
 
 
 
 
 

 
Stopping 
Now that you know how to get going, you may want to know a little more about how to stop! There are several ways 
to stop your skateboard. The easiest way is to take of your back foot and drag it on the ground. It takes some 
practice, and you should really spend some time focusing on it now, before you need it, so that you can stop when 
you need to! 
 

WARRANTY 
for other countries 

The product is warranted for 24 months following the date of delivery 
to the original purchaser. 

This warranty does not apply to damages caused by misuse of this product, accidental or intentional damage, 
neglect or commercial use.  
Excluded from this warranty is liability for consequential property or commercial damages or for damages for loss 
of use. 
 
This warranty is valid only to the original purchaser and under normal use. 
Repairs must be made by an authorized dealer, otherwise this warranty void. 
 
© COPYRIGHT 
MASTER SPORT s.r.o. retains all rights to this Owner´s Manual. No text, details, or illustrations from this manual may be either reproduced, distributed, or 
become the subject of unauthorized use for commercial purposes, nor may they be made available to others. 
 
Reproduction prohibited! 

 
Address of local distributor:  
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Gebrauchsanweisung – Skateboard MASTER  

Hinweise: 

- Reiten ein Skateboard kann gefährlich sein. 

- Erstickungsgefahr - Nicht für Kinder unter 36 Monaten aufgrund von Kleinteilen geeignet. 

- Halten Sie die Informationen zum Kauf und Verpackungen für die zukünftige Verwendung. 

- Maximale Belastbarkeit beträgt  80 kg. 

- Tragen Sie immer Schutzkleidung, einschließlich Helm-, Knie-, Ellenbogen- und Handgelenkschützer. 

- Ändern Sie das Skateboard nicht, könnte zu Verletzungen führen. 

- Achten Sie vor jedem Einsatz immer darauf, dass alle Schrauben und Muttern fest angezogen sind. 

Selbstsichernde Muttern können ihre Effektivität verlieren. 

- Verwenden Sie das Skateboard auf Parkplätzen oder Straßen, Piste, auf der Treppe oder überfüllten Orten 

nicht. 

- Vor der Fahrt, entfernen Sie alle möglichen Hindernisse. 

- Stellen Sie sicher, dass die Lager leicht gefettete sind. Nach längerem Gebrauch kann sich Lager und Scheiben 

verschleißen. 

- Ersetzen Sie diese Teile mit Ersatzteile. Ersatz von einem Erwachsenen durchgeführt werden muss. 

- Entfernen Sie alle scharfen Kanten während des Gebrauchs erzeugt. 

- Achten Sie auf Splitter oder Rissen auf dem Brett, wenn nötig, ersetzen Sie das Brett. 

- Laufen und Springen auf einem Skateboard kann gefährlich sein. 

- Finden Sie einen Ort zu fahren, so dass Sie Ihre Fähigkeiten zu verbessern, soll nicht auf Gehwegen oder 

Straßen sein, wo einen schweren Unfall passieren kann. 

- Kinder unter 8 Jahren müssen immer überwacht reiten werden. 

- Erfahren Sie alles langsam, darunter neue Tricks. Im Falle von Verlust des Gleichgewichts nicht warten, bis 

Sie fallen, aber früher austeigen und erneut anfangen. Fangen Sie zunächst mit leichteren Hängen an. Von 

den größeren Hängen, fahren Sie nur so schnell wie Sie laufen, so dass Sie jederzeit aussteigen können, ohne 

zu fallen. 

- Die schwersten Verletzungen der Skateboarders sind Knochenbrüche, lernen Sie also zunächst  gut zu fallen. 

- Es wird empfohlen, mit der Unterstützung von einem Freund oder Eltern reiten zu lernen. Die meisten 

Unfälle passieren im ersten Monat des Lernens. 

- Bevor Sie aus einem Skateboard springen, schauen Sie sich um, ob niemand da ist. Sie könnten jemanden 

verletzen. 

- Fahren Sie nicht auf nassen und unebenen Oberflächen. 

- Wenn möglich, nehmen Sie an den Skate-Club in Ihrer Nähe teil. Da können Sie mehr erfahren. Beweisen, 

dass Sie ein guter Reiter sind und Sie sich um sich selbst und andere kümmern. 
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- Die Lenkung kann durch Lösen bzw. Anziehen der Schraubenmutter in der Mitte der einzelnen Achsen 

eingestellt werden. Wird die Mutter gelöst wird, wird sich das Skateboard leichter nach links und rechts 

drehen, durch einfaches Drücken einer Kante der Skateboard. Achten Sie immer darauf, dass die Nylon 

Abschnitt der Mutter mit der Schraube in Eingriff ist. 

WICHTIG! 

 Benutzen Sie das Skateboard nur auf der empfohlenen Oberfläche. Das Skateboard ersetzt kein Transportmittel ! 

Wir möchten Sie darauf hinweisen, dass dieses Skateboard nicht für aggressives Fahren durch Hindernisse, Springen, 

Fahren auf ungeeigneten Oberflächen (Kopfsteinpflaster, Feldwege usw.) geeignet ist. Schäden aufgrund 

unsachgemäßer Verwendung des Produkts können nicht als Garantieanspruch akzeptiert werden. 

Service und Wartung: 

- Reinigen Sie regelmäßig die Lager. Entfernen Sie die Abdeckung der Lager nicht. Wischen Sie Schmutz und 

Staub mit einem weichen Tuch. 

- Bitte ersetzen Sie die Räder, wenn sie abgenutzt werden. 

- Entfernen Sie alle scharfen Kanten durch die Verwendung erstellt. 

- Überprüfen Sie immer die Räder und Muttern und stellen Sie sicher, dass sie fest gezogen sind. 

- Überprüfen Sie bitte dass das Board keine Risse hat, falls nötig, ersetzen Sie es. 

- Setzen Sie das Skateboard hohen Temperaturen nicht. 

- Regelmäßige Pflege erhöht die Sicherheit.  

 

Fahren und Anhalten ein Skateboard für Anfänger 

Fahren 

Abstoßen  

 

Anhalten 

Jetzt wann Sie wissen, wie Mann reiten kann, möchten Sie vielleicht mehr darüber wissen, wie Mann anhalten kann! 

Es gibt mehrere Möglichkeiten, um das Skateboard zu stoppen. Der einfachste Weg ist, den hinteren Fuß auf den 

Boden legen. Es kann einige Zeit dauert, es zu lernen. Verbringen Sie deshalb viel Zeit mit dieser Aktivität, so dass Sie 

anhalten können, wann immer Sie es brauchen! 

Der Verkäufer spendet auf dieses Erzeugnis erstem Besitzer die 

Garantie 2 Jahre. 

Garantie erstreckt sich nicht auf diese Defekte, die entstehen: 

1. Mit dem Verschulden der Benutzer, das ist die Beschädigung des Erzeugnis unrichtige Montage, unfachliche 

Überholung, benutzen im Missverhältnis mit dem Garantieblatt,  

2. Unrichtige und vernachlässigte Instandhaltung, 

3. Mechanische Beschädigung, 

4. Abnutzung der Teilen bei ϋblich Benutzung, 

5. Unabwendbares Ereignis und Katastrophe, 

6. Unfachliche Treffere, 

7. Unrichtiges Umgehen oder unrichtige Platzierung, Einfluss niedrige oder höhe Temperatur, Einfluss Wasser, Druck 

und Prallen, absichtlich wechselnes Design, Form oder Ausmaβe.  
Copyright – Autorenrecht 

Die Gesellschaft MASTER SPORT s.r.o. geltend machen alle Autorenrechte zu der Inhalt diese Anleitung zu der Benutzung. Autorenrecht verbieten die Reproduktion die Teilen die 

Anleitung oder als das Ganze  dritten Seite ohne ausdrϋkliche Zustimmung Gesellschaft MASTER SPORT s.r.o.. Gesellschaft MASTER SPORT s.r.o. nehmen kein Verantwortung fϋr das 

Patent fϋr die Benutzung die Informationen ϋber, die in diese Anleitung sind. 

Die Adresse des lokalen Vertailers: 


